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Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e setenta e um da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do Vereador Carlos Magno da Silva Peres. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador José Augusto Martins, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 23, Versículos de 01 à 06. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 27 de maio de 2019. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Projeto de Lei que Altera o Art. 1º da Lei 945 de 17 de junho de 2002 dando nova redação, de autoria do Vereador Hugo Fernandes. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que está apresentando este Projeto de Lei com o objetivo de alterar as condições de construção de quiosques em praças por conta da polêmica sobre esta questão, acreditando que a competência da autorização da construção é do Poder Executivo, assim eles que devem decidir se autorizam ou não; 02) Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadão Miracemense para o Sr. Renato José de Souza Faver, de autoria da Mesa Diretora; 03) Ofício SMSM nº 138/2019 da Secretaria Municipal de Saúde respondendo os ofícios nº 160, 184, 185, 186 e 269 de 2019; 04) Balancete da Câmara Municipal de Miracema referente ao mês de abril de 2019; 05) Ofício nº 105/2019/GDRB do Gabinete do Deputado Rodrigo Bacellar. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou que fosse encaminhada uma cópia desse ofício para o Deputado Max Lemos, uma vez que ele é o Presidente da Comissão de Minas e Energia da Assembleia Legislativa. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo - Ao Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal de Administração - Solicitação no sentido de que seja colocada uma placa de identificação no Cemitério do Distrito de Paraíso do Tobias. Deferido. 02) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja requerido à Empresa JRN a realização dos devidos reparos na Rua Jandira Alvim, ou que a referida Secretaria realize o reparo mencionado, tendo em vista que os cortes transversais da rede de esgotos foram feitos abaixo do nível da via, causando diversos transtornos aos motoristas. Deferido. 03) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Educação - Solicitação no sentido de que seja estudada a possibilidade de ser colocada uma cobertura com telhado o portão da Escola Homero Linhares, tendo em vista que em dias chuvosos os pais acabam esperando seus filhos na chuva. Deferido. 04) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada uma curva de nível na Rua Ururaí de Matos Macedo, com o objetivo de amenizar as águas de chuva que descem do pasto localizado no Demétrio. Deferido. 05) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Saúde - Solicitação no sentido de que seja estudada a possibilidade de realizar a contração de um médico reumatologista, tendo em vista que as consequências da chikungunya estão levando os munícipes de Miracema a procurar o referido médico em outros municípios. Deferido. 06) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - Reiteração do ofício nº 200/2019 - Ao Prefeito Municipal, com vista à Procuradoria do Município - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa se existe a possibilidade de não ser retirada a insalubridade dos servidores públicos, quando eles tirarem suas respectivas férias e até 02 meses de licença médica. Deferido. Continuando, a Vereadora Maria Alessandra Leite Freire informou que vai apresentar um Projeto de Lei junto com o Vereador Fabrício de Sá Xavier retornando o período de licença amamentação para o período de dois meses. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva acredita que foi feita uma Emenda no Projeto de Lei sobre a Previ-Miracema aumentando o prazo da licença maternidade. 07) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Presidente desta Casa Legislativa - Solicitação no sentido de que os Projetos de Lei que estão na ordem do dia de hoje sejam votados em primeira e única votação. Tal solicitação foi aprovada por unanimidade. 08) O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares, em conjunto com o Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, solicitou uma Moção de Aplausos para o Deputado Federal Christino Áureo, o parabenizando pela revalidação da Emenda Federal NE 478209, no valor de R$ 499.870,00, que está sendo utilizada na ampliação da Clínica Moacir Junqueira, sendo que tal obra será de fundamental importância para a saúde pública do Município de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 09) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Agricultura - Solicitação no sentido de que seja destinado aos produtores cadastrados no “Programa Agricultura Familiar”, 01 (um) trator com equipamentos de aração e gradeamento para atendimento integral. Deferido. 10) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa o valor dos recursos utilizados na construção dos muros de arrimo, bem como se a Rua Pedro Elídio será comtemplada com o referido muro, pois o risco para a comunidade é iminente e os moradores estão preocupados. Deferido. 11) Vereador José Augusto Martins solicitou uma Moção de Aplausos para o Padre Antônio Silveira e Silva, o parabenizado por ter completado 50 anos de sacerdócio, sempre prestando excelentes serviços à Capela Nossa Senhora de Fátima e a população de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 12) Vereador José Augusto Martins - Ao Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja estudada a possibilidade de construir uma escadaria na Rua Francisco de Polly, Bairro Beverly, depois da casa do Gansinho, de cima para baixo, tendo em vista que a estrada está em péssimas condições devido à existência de muitos buracos e dificultando a descida de carrinhos de bebê, assim, também solicitamos a construção de uma rampa no referido local. Deferido. 13) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada a limpeza na Rua Professor Nézio Câmara Castro, próximo ao nº 268 (perto da casa do Léo que corta o cabelo), conforme fotos em anexo. 14) Vereador Hugo Fernandes - Ao Secretário Estadual de Esportes, Sr. Felipe Bornier - Considerando que Vossa Excelência conhece as demandas da nossa Cidade, e nos mandatos de Deputado Federal foi um dos poucos a nos ajudar; Considerando que o Campo Municipal do Ferradurão passou pelo convênio “Somando   Forças” e a obra está inacabada; Considerando que o Ferradurão é a única área de lazer daquela localidade que abrange o maior número de moradores de Miracema; Considerando que necessitamos muito do término das obras para fomentar projetos esportivos, visando melhorar nossos indicadores principalmente reduzir a violência. Encaminho solicitação no sentido de que a Secretaria de Vossa Excelência possa disponibilizar ao menos os alambrados, bem como contemplar com Projetos Esportivos para parte alta da cidade de Miracema. Continuando, o Vereador Hugo Fernandes lembrou os Vereadores da inauguração e entrega das casas populares do Bairro Jove que será realizada amanhã, às nove horas, bem como das Audiências Públicas das Secretarias de Saúde e Fazenda que serão realizadas aqui na Câmara amanhã, a partir das duas horas da tarde. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foram apresentados 03 (três) Projetos de Lei: 01) Projeto de Lei que Fixa a Carga Horária dos Cargos efetivos de Servente Escolar e Cantineiro Escolar e dá outras providências. Autoria: Prefeito Municipal. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que detectou este problema quando esteve como Secretário de Educação, sendo que esses profissionais já fazem a carga horária de seis horas e na lei constam oito horas. Destacou que essa redução não trará nenhum prejuízo para a Secretaria, acreditando que os funcionários irão se comprometer ainda mais. Disse que nós geralmente destacamos, com justiça, o trabalho do professor, entretanto o trabalho da equipe de apoio é fundamental e precisamos valorizar essas classes de apoio. Agradeceu aos Vereadores a agilidade na tramitação do projeto, bem como a todos que apoiaram seu pedido prontamente, sendo essa semana fez uma reunião com o Sindicato dos Servidores para respaldar o Projeto. Agradeceu, também, ao Prefeito e ao Secretário de Educação pela concretização do Projeto de Lei, parabenizando os cento e onze serventes e quarenta e sete cantineiros que serão beneficiados com a Lei, porque eles merecem essa alteração e o nosso próximo objetivo é criação de um Plano de Cargos e Salários para estas classes trabalhadoras. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva parabenizou o Chefe do Poder Executivo por estar mais uma vez fazendo justiça e valorizando os servidores. Disse que tem orgulho de fazer parte de Câmara Municipal, onde somos onze Vereadores diferentes, mas com o mesmo objetivo de ver o bem da municipalidade. Parabenizou o Vereador Hugo Fernandes por conta da sua luta na tramitação burocrática do referido Projeto de Lei e tem certeza que mais coisas boas virão na administração municipal. Destacou que o Projeto de Lei está dentro da legalidade, pois uma lei específica pode se sobrepor a uma lei geral. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares destacou que amanhã serão inauguradas quarenta e oito casas populares, sendo que vinte e seis casas são novas e vinte e duas foram resgatadas pelo atual governo, tudo no bairro Jove. Assim o governo vai dar dignidade para as famílias com a aquisição da casa própria, tendo a certeza de que a prioridade do Município de Miracema é a cidadania. Destacou que esse projeto é de extrema relevância para favorecer os servidores e essa Casa já votou diversos projetos em benefício dos servidores, tais como o Plano de Cargos da Guarda Municipal, a transformação de vigias em guardas municipais, a regulamentação da carga horária dos auxiliares de dentista, entre outros. Por fim, parabenizou o Vereador Hugo Fernandes pela luta na tramitação do referido Projeto de Lei. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares parabenizou o Vereador Hugo Fernandes pelo empenho na aprovação do Projeto de Lei, pois ele foi Secretário de Educação e conhece bem a classe dos serventes e cantineiros. Parabenizou o Prefeito Municipal, por mais uma vez fazer justiça aos servidores, destacando que o atual prefeito está valorizando diversas classes de servidores. Por fim, parabenizou os servidores municipais, pois eles merecem de receber justiça pelos serviços prestados. O Vereador José Augusto Martins parabenizou o Vereador Hugo pelo projeto e parabenizou o Prefeito pela entrega das casas populares, realizando o sonho de quarenta e oito famílias. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire parabenizou a dedicação do Vereador Hugo em prol aos servidores, esclareceu que o Executivo disse na rádio que todos os projetos que são enviados para a Câmara são aprovados, assim gostaria de esclarecer que realmente vota favorável a todos os projetos que forem em benéficos para o Município de Miracema, mas se entender que algum projeto não será benéfico para o Município, votará contra. Foi apresentada a seguinte emenda: a) Emenda Modificativa: Fica alterado o Art. 5º do Projeto de Lei 012 de 30/04/2019 passando a ter a seguinte redação: “Esta Lei entra em vigor no segundo semestre letivo, após férias de julho de 2019, ficando revogadas as disposições que lhe são contrárias”. Autoria: Vereador Hugo Fernandes. Em votação a referida Emenda foi aprovada por unanimidade. Continuando, o Vereador Presidente colocou o Projeto em votação. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem a Lei nº 1.825, de 30 de maio de 2019. A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu Prefeito Municipal de Miracema, sanciono a seguinte Lei: Artigo 1º- Fica fixada a carga horária de 30 (trinta) horas semanais, dos cargos efetivos de Servente Escolar, código de classe NE - 04 e Cantineiro Escolar, código de classe NE-07, previstos como pessoal de apoio na alínea "j" do artigo 6º da Lei 1.808, de 27 de Dezembro de 2018. § 1º - Os servidores ocupantes dos cargos de que trata o caput, deverão, obrigatoriamente, permanecer na unidade escolar de lotação por 06 (seis) horas diárias. § 2º - Não excedendo a 06 (seis) horas diárias de trabalho, o servidor fará jus a um intervalo de 15 (quinze) minutos. § 3º - O intervalo de descanso de que trata o § 2º não será computado no total das horas diárias obrigatórias. § 4º - O servidor tratado no caput que vier a ocupar cargo/função comissionado(a), deverá respeitar a carga horária do respectivo cargo/função comissionado(a), ficando afastado de suas funções do cargo efetivo, conforme estabelecido em Lei Municipal. Artigo 2º- Ficam mantidas as demais normas aplicadas aos cargos previstos no artigo 1º desta Lei, desde que não sejam conflitantes, inclusive as referentes às atribuições previstas na Lei 813/99. Artigo 3º- A presente regulamentação não acarretará prejuízo salarial ou perda de direitos adquiridos. Artigo 4º- Ficam as alterações aqui tratadas devidamente aditadas ao Plano Plurianual, a Lei de Diretrizes Orçamentárias e a Lei Orçamentária Anual. Artigo 5º- Esta Lei entra em vigor no segundo semestre letivo, após férias de julho de 2019, ficando revogadas as disposições que lhe são contrárias. 02) Projeto de Lei que Dispõe Sobre a Inclusão no Calendário Oficial de Eventos do Município o “Dia Maria Alice Barroso”, a ser Comemorado no dia 06 de novembro de cada ano e dá outras providências. Autoria: Vereador Paulo Cesar da Cruz de Azevedo. O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo esclareceu que essa é uma maneira de revitalizar a cultura e o hábito de leitura, sendo que a Sra. Maria Alice Barroso é uma das maiores escritoras do Município de Miracema, tendo seus livros publicados em mais de cinco países. Destacou que seu objetivo é revitalizar a cultura e a literatura de Miracema com a volta do hábito de leitura, acrescentando que no futuro vai lutar junto com a Educação e com a Cultura para que Miracema possa ter sua própria “Feira Literária”, entendendo que esse Projeto seria o ponto de partida inicial. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares parabenizou o Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo pelo Projeto de Lei, pois precisamos trilhar o caminho de valorização da leitura, pois o país está passando uma situação muito difícil, sendo que ainda corremos o risco de ter a pior década de crescimento da história do Brasil. Dessa forma, destacou que o crescimento econômico só vai ocorrer se todas as pessoas se aprimorarem culturalmente, sendo que é raro encontrarmos alguma pessoa que tenha o hábito de ler um livro. Concluindo disse que a Sra. Alice Maria Barroso é uma pessoa de grande importância para a literatura miracemense. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva parabenizou o Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo, acrescentando que coincidentemente está notando que essa gestão tem um olhar diferente para a cultura, assim é um momento ideal de pensarmos em mudar nossos hábitos em relação à leitura. Continuando, o Vereador Presidente colocou o Projeto em votação. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem a Lei nº 1.826, de 30 de maio de 2019. A Câmara Municipal de Miracema, aprova e eu Prefeito Municipal, sanciono a seguinte Lei: Art. 1º- Fica instituído no âmbito do Município de Miracema, o “Dia Maria Alice Barroso”, a ser comemorado no dia 06 do mês de novembro de cada ano, sendo que na semana que acontecerá o evento, serão realizadas palestras, discussões e oficinas literárias sobre as obras e eventos paralelos para crianças e jovens, com programas de conscientização nas Escolas Públicas e Privadas do Município, sobre a biografia da escritora miracemense e seus livros, elaborado pelo Corpo Docente de cada Instituição de Ensino. Art. 2º- A data comemorativa será um marco para a sociedade, e sua inserção no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de Miracema se dará a partir da lembrança das obras e leituras de seus livros, que perdurarão para sempre na memória dos estudantes. Art. 3º- O Cronograma das atividades deverá instituir a biografia, a memória e os livros da escritora, resgatando a cultura e o exemplo de cidadania. Art. 4º- Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 03) Projeto de Lei que Dispõe Sobre a Conservação de Terrenos Edificados (Abandonados) e Não Edificados, Autoriza o Poder Executivo Municipal a Realizar Intervenções e dá outras providências. Autoria: Vereador Aimoré da Silva Almeida. O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que seu Projeto de Lei tem o objetivo de incentivar a cobrança de multas nos terrenos particulares que ficam abandonados e cheios de matos, gerando o risco do aparecimento de animais nocivos. Destacou que atualmente estamos passando por uma epidemia de doenças transmitida por mosquitos, assim gostaria que os proprietários mantivessem seus terrenos limpos. O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo parabenizou o Vereador Aimoré pela iniciativa no Projeto de Lei, destacando que ao lado da casa de suas irmãs existe uma casa abandonada, sendo inclusive tombada pelo patrimônio, mas os proprietários não tomam os devidos cuidados e sua família inclusive já fez algumas limpezas no local. Acredita que esse Projeto é fundamental para o Município, pois a população também precisa de regras, assim o Projeto vai contribuir para que as pessoas tomem cuidado com a saúde pública, pois devemos tomar as atitudes necessárias para que a epidemia de doenças não volte. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo parabenizou o Vereador Aimoré pelo Projeto, destacando que a Prefeitura também precisa cuidar de seus terrenos, assim é preciso fazer cumprir a lei e cuidar da limpeza. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire parabenizou o Vereador Aimoré e concorda com as palavras do Vereador Paulo Sérgio. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares parabenizou o Vereador Aimoré, pois sempre precisamos deixar nossos terrenos limpos para prevenir o aparecimento de doenças. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva parabenizou o Vereador Aimoré e espera que o Projeto de Lei seja cumprido, poia a questão de conscientização é muito importante e precisamos tomar todas as medidas preventivas possíveis, pois a cada ano que se passa aparecem mais doenças diferentes. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire esclareceu que existe um caso em Miracema onde uma mãe estava com chikungunya e a criança nasceu com algumas bolhas parecidas com queimaduras pelo corpo, assim é de fundamental importância que o governo e a sociedade façam a sua parte. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares disse que entende a preocupação do Vereador Aimoré, entretanto gostaria de sanar algumas dúvidas em relação ao Projeto. Esclareceu que as multas são pesadas, sendo que a primeira multa seria o valor do IPTU, sendo que ele vai se multiplicando podendo gerar até mesmo a desapropriação do imóvel. Disse que no artigo 2º estabelece que os proprietários deverão afixar informativo em local visível, no qual conste o número de identificação do imóvel junto ao cadastro imobiliário do Município. O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que existe uma emenda suprimindo esse artigo, pois acredita que não existe a necessidade de expor o proprietário. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares disse que no artigo 4º estabelece que, em caso a Prefeitura não efetue a limpeza do terreno, com o devido pagamento do proprietário, as multas poderão ser cobradas. Assim gostaria de entender em quais casos serão emitidas as multas, pois o governo seria obrigado a realizar a limpeza nos terrenos de acordo com o artigo 3º, sendo que o valor seria cobrado no IPTU. O Aimoré esclareceu que a pessoa será notificada para limpar o terreno dentro de um prazo e, caso o proprietário não o faça e a Prefeitura não tenha condições de realizar a limpeza, a pessoa poderá ser multada. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares perguntou quem faria as notificações. O Vereador Aimoré da Silva Almeida disse que o Poder Público tem o poder de notificação, sendo que o fiscal pode chegar nas residências e notificar os cidadãos através de uma ordem de serviço, podendo inclusive solicitar testemunhas caso o proprietário se negue a receber as referidas notificações. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares disse que as notificações poderiam ser feitas judicialmente para evitar que as pessoas se neguem a recebê-las. O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que a notificação judicial seria a última possível, sendo que as penalidades só poderão ser aplicadas depois que os proprietários forem identificados e notificados. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares disse que entende as explicações apresentadas e a lei precisa ser bem elaborada para diferenciar os casos, sendo que é favorável ao Projeto. O Vereador Fabrício de Sá Xavier disse que no Código de Posturas já existe algo sobre esse assunto, inclusive estabelecendo multas. Assim lhe causou estranheza que o fato de que apresentou um Projeto sobre a apreensão de animais soltos em vias públicas e a Assessoria Jurídica desta Casa Legislativa emitiu um parecer contrário informando que a matéria já existia no Código de Posturas, logo não entendeu a emissão de pareceres diferentes em projetos bastante parecidos, esclarecendo que é a favor do Projeto apresentado. O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que o Projeto está complementando o Código de Posturas, pois a penalização prevista era mínima. O Vereador Hugo Fernandes disse que entende o que o Vereador Fabrício está dizendo, sendo que é favorável ao Projeto, mas sua preocupação seria de acrescentar essa matéria no Código de Posturas, entretanto iremos votar de acordo com o parecer jurídico, sendo que ao criarmos uma taxa de serviço, ela deveria ser inserida no Código Tributário, mas não está vendo isso no Projeto. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que a emissão de pareceres é um trâmite da Câmara Municipal, sendo que os Projetos de Lei podem ser colocado em votação, mesmo com o parecer jurídico contrário, assim o Vereador Fabrício poderia solicitar que seu projeto fosse colocado em votação. O Vereador Hugo Fernandes disse que o Projeto de autoria do Vereador Fabrício é tão importante quanto esse, pois é um absurdo a situação dos animais soltos em vias e o Município não tomar nenhuma atitude. O Vereador Fabrício de Sá Xavier disse que está percebendo muito a omissão do poder público, sendo que os fiscais não aplicaram nenhuma multa recentemente. Foi apresentada a seguinte emenda: a) Emenda Supressiva: Fica suprimido o Artigo 2º do Projeto de Lei que Dispõe Sobre a Conservação de Terrenos Edificados (Abandonados) e Não Edificados, Autoriza o Poder Executivo Municipal a Realizar Intervenções e dá outras providências. Autoria: Comissão de Finanças, Orçamento, Patrimônio, Obras e Serviço Público. Em votação a referida Emenda foi aprovada por unanimidade. Continuando, o Vereador Presidente colocou o Projeto em votação. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem a Lei nº 1.827, de 30 de maio de 2019. O PREFEITO MUNICIPAL DE MIRACEMA, Faço saber que a Câmara Municipal de Miracema/RJ, aprovou e eu sanciono a seguinte Lei: Art. 1º - Todo terreno urbano privado edificado (abandonado) e não edificado, localizado no Município de Miracema/RJ, deverá respeitar a legislação municipal no tocante limpeza, capina, roçada, desinfetação e drenagem, de modo a manter as condições mínimas de higiene, que garantam a harmonia da região, a segurança e a saúde dos vizinhos e moradores próximos. § 1º - Caso o proprietário não faça no prazo de 30 (trinta) dias, o Município o fará através do seu corpo técnico de servidores, podendo cobrar os valores gastos dos proprietários dos imóveis. Art. 2º - Em caso de descumprimento ao disposto no art. 1º, fica o Poder Executivo Municipal autorizado a realizar os serviços necessários para a correção da irregularidade, por seus meios ou através da contratação de terceiros, devendo efetuar a cobrança dos valores gastos em cada intervenção lançando o débito no cadastro imobiliário do imóvel, acrescido o percentual de 30% (trinta por cento) sobre o valor total a título de despesas administrativas. § 1º - Para o cumprimento do presente artigo, consideram-se como intervenções a construção de calçadas e muros, a limpeza, a roçada, a drenagem e a desinfetação de terrenos, e demais providências que se mostrarem cabíveis. § 2º - A aplicação do caput do artigo não exclui as demais penalidades já previstas na legislação aplicável. § 3º - As intervenções previstas no caput do artigo somente poderão ser realizadas após notificação do órgão responsável ao proprietário do imóvel, conforme legislação vigente. Art. 3º - Nos imóveis que descumprirem o disposto no art.1º e, por qualquer razão, não forem submetidos aos disposto no artigo 3º, fica autorizado o Poder Executivo a, mediante a edição de regulamentação especifica, aplicar multa seguinte metodologia: I - 01 vez o valor do IPTU, na primeira ocorrência; II - 02 vezes o valor do IPTU, na segunda ocorrência; III - 04 vezes o valor do IPTU, na terceira ocorrência; IV - 06 vezes o valor do IPTU, na quarta ocorrência; V - 10 vezes o valor do IPTU, na quinta ocorrência. Parágrafo Único - Após a quinta ocorrência, o Município fará a desapropriação do imóvel, por necessidade ou utilidade pública. Art. 4º - O Poder Executivo regulamentará a presente Lei, naquilo que for cabível e necessário à sua fiel aplicação. Art. 5º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 03/06/2019, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 30 de maio de 2019.
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